



**Бюро развития электросвязи
(BDT)**

Осн.: BDT/IEE/RME/DM/072

Женева, 16 января 2019 года

- Руководителям национальных регуляторных органов (НРО)
- Координаторам по обследованию по вопросам регулирования в НРО
- Координаторам в министерствах ИКТ в странах, где отсутствуют НРО

Предмет: Обследование МСЭ по вопросам регулирования в области всемирной электросвязи/ИКТ 2019 года

Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,

Рады сообщить, что вопросник ежегодного *Обследования МСЭ по вопросам регулирования в области всемирной электросвязи/ИКТ 2019 года*, проводимого Бюро развития электросвязи (БРЭ) Международного союза электросвязи (МСЭ), предоставляется для заполнения вашей организацией на онлайн-портале МСЭ "Око ИКТ" по адресу: itu.int/icteye.

Информация, собираемая в рамках этого ежегодного обследования по направлениям политики и практики регулирования, используется в ряде аналитических публикаций по тенденциям и проблемам в секторе ИКТ, а также для поддержки работы по проектированию инструментов и созданию примеров передового опыта на основании разнообразного и ценного опыта администраций Членов МСЭ. Собранные данные также дают нам возможность поддерживать актуальность сведений по политике и регулированию в области ИКТ, размещенных на портале "Око ИКТ".

Хотели бы поблагодарить вашу организацию за продолжение сотрудничества в этом процессе сбора данных и за информирование нас о переменах, происходящих в вашей стране. Для обеспечения конфиденциальности и безопасности онлайн-вопросник для обследования защищен паролем. Зарегистрированному в нашей базе данных координатору автоматически будет направлено сообщение по данному обследованию с информацией для входа в систему.

Наряду с этим рады сообщить вам, что на основании данных, собранных в ходе этого ежегодного обследования, мы разработали инструмент отслеживания нормативно-правовой базы в области ИКТ – эмпирический механизм, помогающий директивным и регуляторным органам осмысливать стремительное развитие регулирования области ИКТ. Инструмент отслеживания позволяет с помощью различных аналитических функций определять, какие изменения происходят в регуляторной среде электросвязи. Благодаря использованию как количественных, так и качественных данных инструмент отслеживания делает возможным установление контрольных показателей и

определение тенденций в правовых и регуляторных системах в области ИКТ. Он также помогает определять пробелы в существующих нормативно-правовых системах, обеспечивая дальнейшее реформирование регулирования с целью создания динамичного и открытого для всех сектора ИКТ. Инструмент отслеживания состоит из 50 показателей на срок 11 лет, с 2007 по 2017 год. Он размещен по адресу: itu.int/go/tracker.

По всем вопросам, связанным с Обследованием МСЭ по вопросам регулирования в области всемирной электросвязи/ИКТ и инструментом отслеживания нормативно-правовой базы в области ИКТ, обращайтесь к г-же Юлии Лозановой (Ms Youlia Lozanova) по адресу: youlia.lozanova@itu.int или treg@itu.int и по телефону: +41 22 730 6304.

Просим вашу организацию ответить на вопросник и подтвердить ваши данные в инструменте отслеживания нормативно-правовой базы в области ИКТ по адресу: itu.int/ITU-D/icteye/Login.aspx **не позднее 1 марта 2019 года**. Были бы весьма признательны за оперативный ответ.

С уважением,

[Оригинал подписан]

Дорин Богдан-Мартин
Директор